

## Serviciile sau bunurile produse de întreprindere în interes public

În conformitate cu codul CAEN – 5223, se regăsesc activități specifice transportului aerian de pasageri, animale sau mărfuri, precum și gestionarea și coordonarea traficului aerian. Aceste activități sunt esențiale pentru functionarea eficientă a aeroporturilor și terminalelor aeriene, având un rol crucial în asigurarea siguranței și fluidității proceselor din aceste locații.

Clasa CAEN 5223 cuprinde următoarele subcategorii :

- Activități aferente transportului aerian : acestea includ operarea aeronavelor pentru transportul pasagerilor, animalelor sau mărfurilor. De asemenea, sunt incluse servicii asociate, cum ar fi încărcarea și descărcarea mărfurilor sau gestionarea documentației necesare pentru zboruri.
- Activități în terminale aeriene : aceste activități se refera la operațiunile desfășurate în terminalele aeriene, inclusiv procesarea pasagerilor, verificările de securitate, îmbarcarea și debarcarea pasagerilor și manipularea mărfurilor.
- Activități în aeroporturi și de dirijare a traficului aerian : acestea implică gestionarea și coordonarea traficului aerian, inclusiv controlul zborurilor, asigurarea siguranței pe pista și pe platformă, precum și furnizarea de informații și ghidare pentru aeronave.
- Activități aeroportuare la sol: aceste servicii includ întreținerea și gestionarea infrastructurii aeroportuare, precum și furnizarea de facilități și servicii pentru pasageri și companiile aeriene.

De asemenea, clasa CAEN 5223 include și servicii de stingere și prevenire a incendiilor în aeroporturi, fiind esențiale pentru asigurarea siguranței și protejarea vieții și proprietății în caz de incendiu.

Astfel, această categorie de activități cuprinde o gama largă de operațiuni esențiale pentru functionarea eficientă și sigură a aeroporturilor și terminalelor aeriene, contribuind la conectarea comunităților și a economiilor prin intermediul transportului aerian.

Director general ,

MANDA SORIN



Întocmit,

RADUCANOIU OANA

